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Θέµα: Εγγραφή/Επανεγγραφή των διαγραφέντων επιτυχόντων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ (οµάδα Α΄ και
Β΄) της ειδικής περίπτωσης των πολυτέκνων έτους 2011 στην τριτοβάθµια εκπαίδευση.

ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 47 του Ν.4115/2013 (ΦΕΚ 24 Α΄/30-1-2013), όπως

αντικαταστάθηκε µε το άρθρο 11 του Ν.4142/2013 (ΦΕΚ 83 τ. Α’/9-4-2013) πολύτεκνοι και τέκνα
πολυτέκνων, οι οποίοι συµµετείχαν στις διαδικασίες επιλογής για την εισαγωγή τους στην
τριτοβάθµια εκπαίδευση το έτος 2011, είτε συµµετέχοντας απευθείας στις πανελλαδικές εξετάσεις
του 2011, είτε κάνοντας χρήση των βαθµολογιών των δύο προηγούµενων ετών 2009 ή 2010 µε το
10% και βάσει της βαθµολογίας τους ήσαν επιτυχόντες µε τις ειδικές κατηγορίες ως πολύτεκνοι και
τέκνα πολυτέκνων και οι οποίοι, είτε δεν δήλωσαν ότι ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες ως
πολύτεκνοι και τέκνα πολυτέκνων για οποιοδήποτε λόγο, είτε δήλωσαν, και οι Σχολές ή Τµήµατα
των ΑΕΙ (Πανεπιστήµια και ΤΕΙ) δεν τους ενέγραψαν ή τους διέγραψαν λόγω ορίων ηλικίας των
αδελφών τους ή λόγω υπερβάσεως ορίου εισοδήµατος ή δεν διατάχθηκε η εγγραφή τους στις
δηλωθείσες από αυτούς Σχολές ή Τµήµατα, λόγω κατοικίας των γονέων τους, έχουν δικαίωµα
εγγραφής ή επανεγγραφής στη Σχολή ή στο Τµήµα επιτυχίας τους.

Με την µε αριθµ. Φ.253/84153α/Β6/2013 (ΦΕΚ 1665 τ. Β’) Υπουργική Απόφαση καθορίστηκε
κάθε αναγκαία λεπτοµέρεια για την εφαρµογή των ανωτέρω διατάξεων νόµου. Ειδικά για την
περίπτωση µη εγγραφέντων ή διαγραφέντων, σύµφωνα µε την συγκεκριµένη υπουργική απόφαση,
προβλέπεται δικαίωµα εγγραφής ή επανεγγραφής διαγραφέντα όσων συµµετείχαν στις διαδικασίες
επιλογής για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθµια εκπαίδευση τον Μάιο – Ιούνιο 2011, είτε
συµµετέχοντας απευθείας στις πανελλαδικές εξετάσεις του 2011, είτε κάνοντας χρήση των
βαθµολογιών των δύο προηγούµενων ετών 2009  ή 2010 µε το 10%, οι οποίοι πέτυχαν την
εισαγωγή τους µε την ειδική περίπτωση των πολυτέκνων και δεν εγγράφηκαν ή εγγράφηκαν στη
σχολή επιτυχίας τους αλλά στη συνέχεια διαγράφηκαν από τις σχολές ή τα τµήµατα επιτυχίας τους,
καθώς δεν πληρούσαν τα κριτήρια της εν λόγω ειδικής περίπτωσης σύµφωνα µε το τότε ισχύον
νοµοθετικό καθεστώς.

∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ - ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Α) Με το από 10/7/2013 ∆ελτίο Τύπου έχουν κληθεί όσοι εκ των ανωτέρω υποψηφίων
επιθυµούν, να προσέλθουν οι ίδιοι ή εξουσιοδοτηµένος εκπρόσωπός τους, µέχρι και την Τετάρτη
24 Ιουλίου 2013, στις γραµµατείες των σχολών ή των τµηµάτων που εισήχθησαν αρχικά το 2011και
δεν εγγράφηκαν ή διεγράφησαν από αυτές, υποβάλλοντας τα εξής δικαιολογητικά:



ΑΔΑ: ΒΛ4Ι9-9ΝΙ
2

1) Αίτηση-∆ήλωση επιθυµίας εγγραφής/επανεγγραφής (βλ. υπόδειγµα 1). Το έντυπο της
Αίτησης - ∆ήλωσης έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο (στην επίσηµη ιστοσελίδα του Υπουργείου
Παιδείας www.minedu.gov.gr), απ’ όπου µπορεί να τυπωθεί είτε από τον ίδιο τον
ενδιαφερόµενο είτε από τις γραµµατείες και να διανεµηθεί στους ενδιαφερόµενους.

2) Επικυρωµένο αντίγραφο απολυτηρίου.
3) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
4) Επικυρωµένο αντίγραφο ταυτότητας.
5) Πιστοποιητικό πολυτεκνικής ιδιότητας από την ΑΣΠΕ το οποίο είτε ίσχυε τον Σεπτέµβριο του

2011 είτε είναι πρόσφατης έκδοσης υπό τον όρο η πολυτεκνία να ίσχυε και τον Σεπτέµβριο
του 2011, γεγονός που θα ελεγχθεί και θα επιβεβαιωθεί από τη γραµµατεία της κάθε σχολής
ή του κάθε τµήµατος.

6) Υπεύθυνη ∆ήλωση στην οποία δηλώνεται ότι α) δεν είναι εγγεγραµµένος σε άλλη σχολή ή
τµήµα της Τριτοβάθµιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα ή β) είναι εγγεγραµµένος σε άλλη σχολή
ή τµήµα της Τριτοβάθµιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα και θα προσκοµίσει τη βεβαίωση
διαγραφής από την εν λόγω σχολή προκειµένου να ολοκληρωθεί   η διαδικασία
επανεγγραφής, (βλ. υπόδειγµα 2) ύστερα από την ανακοίνωση των προς επανεγγραφή
υποψηφίων από το οικείο τµήµα και µέχρι τη λήξη του τρέχοντος ακαδηµαϊκού έτους.

Β) Με τη συγκέντρωση των αιτήσεων εγγραφής/επανεγγραφής και των δικαιολογητικών, οι
Γενικές Συνελεύσεις των σχολών και των τµηµάτων θα προχωρήσουν στον έλεγχο και την έγκριση
αυτών µέχρι τέλη Ιουλίου 2013.

Γ) Οι γραµµατείες των σχολών και τµηµάτων αµέσως αναρτούν στον πίνακα ανακοινώσεων
κατάσταση µε τα ονόµατα των υποψηφίων προς επανεγγραφή, καθώς και κατάσταση µε τα
ονόµατα των υποψηφίων που υπεύθυνα έχουν δηλώσει ότι είναι εγγεγραµµένοι σε άλλη σχολή ή
τµήµα της Τριτοβάθµιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα. Οι τελευταίοι οφείλουν να προσκοµίσουν
βεβαίωση διαγραφής από την εν λόγω σχολή/τµήµα προκειµένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή/
επανεγγραφή τους µέχρι τη λήξη του τρέχοντος ακαδηµαϊκού έτους.

∆) Στη συνέχεια η κεντρική γραµµατεία κάθε Ιδρύµατος συγκεντρώνει τα ονόµατα των
εγγραφέντων/επανεγγραφέντων ανά σχολή και τµήµα και τα αποστέλλει ηλεκτρονικά στην
ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: t01ode2@minedu.gov.gr της ∆ιεύθυνσης Οργάνωσης και
∆ιεξαγωγής Εξετάσεων της Κ.Υ. του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων σύµφωνα µε τον
πίνακα επανεγγραφέντων πολυτέκνων (βλ. υπόδειγµα 3) για την ενηµέρωση των σχετικών πινάκων
εισαγωγής.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

• Η εν λόγω διαδικασία αφορά τους υποψηφίους, πολύτεκνους και τέκνα πολυτέκνων, οι
οποίοι: α) συµµετείχαν στις διαδικασίες επιλογής για την εισαγωγή τους στην
τριτοβάθµια εκπαίδευση έτους 2011, είτε συµµετέχοντας στις πανελλαδικές εξετάσεις
του ίδιου έτους ΓΕΛ και ΕΠΑΛ (οµάδα Α΄ και Β΄), είτε κάνοντας χρήση των
βαθµολογιών των δύο προηγούµενων ετών 2009 και 2010 για την κάλυψη του 10%
των θέσεων εισακτέων, β) εισήχθησαν µε την ειδική περίπτωση των πολυτέκνων και
γ) είτε οι Σχολές ή Τµήµατα των ΑΕΙ αρνήθηκαν να τους εγγράψουν ή εγγράφηκαν και
στη συνέχεια διαγράφηκαν από τις σχολές ή τα τµήµατα επιτυχίας τους, καθώς δεν
πληρούσαν τα κριτήρια της εν λόγω ειδικής περίπτωσης σύµφωνα µε το τότε ισχύον
νοµοθετικό καθεστώς (π.χ. ηλικιακοί, οικονοµικοί, γεωγραφικοί περιορισµοί) .

• Οι ως άνω υποψήφιοι θα συµπεριλαµβάνονται ήδη στις σχετικές υπουργικές αποφάσεις
κύρωσης πινάκων εισαγοµένων για το ακαδηµαϊκό έτος 2011-2012 µε την ειδική κατηγορία
των πολυτέκνων.

• Σχετικά µε το πιστοποιητικό της ΑΣΠΕ διευκρινίζουµε τα εξής: α) αν ο υποψήφιος καταθέσει
πιστοποιητικό που ίσχυε το Σεπτέµβριο του 2011 αυτό γίνεται δεκτό, β) αν ο υποψήφιος
καταθέσει πιστοποιητικό που είναι σε ισχύ τώρα, αυτό γίνεται δεκτό εφόσον η γραµµατεία
ελέγξει και επιβεβαιώσει ότι η πολυτεκνική ιδιότητα ίσχυε και το Σεπτέµβριο του 2011(χωρίς



ΑΔΑ: ΒΛ4Ι9-9ΝΙ
3

όµως να λαµβάνονται υπόψη οι ηλικιακοί, οικονοµικοί και γεωγραφικοί περιορισµοί που
ίσχυαν το 2011).

Επισυνάπτεται το από 10/7/2013 σχετικό ∆ελτίο Τύπου, το οποίο παρακαλείσθε όπως το
αναρτήσετε στον πίνακα ανακοινώσεων σας.
Όσον αφορά το δικαίωµα νέας εγγραφής των πολυτέκνων και τέκνων πολυτέκνων, οι οποίοι

συµµετείχαν στις διαδικασίες επιλογής για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθµια εκπαίδευση το έτος
2011, είτε συµµετέχοντας απευθείας στις πανελλαδικές εξετάσεις του 2011 για την κάλυψη του 90%
των θέσεων, είτε κάνοντας χρήση των βαθµολογιών των δύο προηγούµενων ετών 2009 ή 2010 για
την κάλυψη του 10% των θέσεων και βάσει της βαθµολογίας τους ήσαν επιτυχόντες µε τις ειδικές
κατηγορίες ως πολύτεκνοι και τέκνα πολυτέκνων και οι οποίοι δεν δήλωσαν στοµηχανογραφικό
δελτίο έτους 2011 ότι ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες ως πολύτεκνοι και τέκνα πολυτέκνων για
οποιοδήποτελόγο, θα γίνει ηλεκτρονική αίτηση µε κωδικό που θα αποκτηθεί µέσω ειδικής για το
σκοπό αυτό ηλεκτρονικής εφαρµογής.  Η προθεσµία και η ακριβής διαδικασία υποβολής της
ηλεκτρονικής αίτησης θα ανακοινωθεί µε νεότερο δελτίο τύπου και σχετικές οδηγίες.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Συνηµµένα:
Υπόδειγµα 1: Αίτηση-∆ήλωση επιθυµίας
Υπόδειγµα 2: Υπεύθυνη ∆ήλωση
Υπόδειγµα 3: πίνακας επανεγγραφέντων πολυτέκνων

Εσωτερικήδιανοµή:
1. Γραφεία κ.κ. Υπουργού, Υφυπουργού, Γεν. Γραµµατέα
2. ∆/νση Λειτουργικών Υποδοµών Πληρ. και Νέων Τεχνολογιών
3. ∆/νση Σπουδών και Φοιτητικής Μέριµνας
4. ∆/νση Οργάνωσης & ∆ιεξαγωγής Εξετάσεων

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ



Μαρούσι, 12 - 7- 2013

ΔΔεελλττίίοο ΤΤύύπποουυ

Νομοθετική ρύθμιση για επανεγγραφή ή νέα εγγραφή των πολυτέκνων-επιτυχόντων στις πανελλαδικές
εξετάσεις 2011.

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνει ότι εκδόθηκε η με αριθμ. Φ.253/84153α/Β6/2013
(ΦΕΚ 1665 τ. Β’) Υπουργική Απόφαση κατ’ εξουσιοδότηση του Νόμου 4142/2013 (ΦΕΚ 83 Α΄) και στον οποίο
συμπεριλαμβάνεται διάταξη που αφορά τους πολυτέκνους και τέκνα πολυτέκνων που συμμετείχαν στις
διαδικασίες επιλογής για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση του έτους 2011, οι οποίοι βάσει
της βαθμολογίας τους ήσαν επιτυχόντες με τις ειδικές κατηγορίες ως πολύτεκνοι και τέκνα πολυτέκνων και οι
οποίοι είτε δεν δήλωσαν, ότι ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες ως πολύτεκνοι και τέκνα πολυτέκνων για
οποιοδήποτε λόγο, είτε δήλωσαν και οι Σχολές ή Τμήματα των ΑΕΙ (Πανεπιστήμια και ΤΕΙ) δεν τους
ενέγραψαν ή τους διέγραψαν, επειδή δεν πληρούσαν τα κριτήρια του τότε ισχύοντος νόμου.

Με τις διατάξεις της συγκεκριμένης Υπουργικής Απόφασης προβλέπονται δύο διακριτές διαδικασίες εγγραφής
των ανωτέρω.

Α. Η μία διαδικασία αφορά στους υποψηφίους οι οποίοι είτε συμμετείχαν στις πανελλαδικές
εξετάσεις έτους 2011 ΓΕΛ και ΕΠΑΛ (ομάδα Α’ και Β’),  είτε υπέβαλαν το 2011 νέο μηχανογραφικό
διατηρώντας τη βαθμολογία και τα μόρια των δύο προηγούμενων ετών με σκοπό να διεκδικήσουν το 10%
των θέσεων και ενώ εισήχθησαν με την ειδική περίπτωση των πολυτέκνων (i) δεν εγγράφηκαν ή (ii)
εγγράφηκαν και στη συνέχεια διαγράφηκαν από τις σχολές και τα τμήματα επιτυχίας τους, καθώς κρίθηκε
ότι δεν πληρούσαν τα κριτήρια της ειδικής περίπτωσης των πολυτέκνων σύμφωνα με το τότε ισχύον
νομοθετικό καθεστώς.

Β. Η δεύτερη διαδικασία αφορά στους υποψηφίους οι οποίοι είτε συμμετείχαν στις πανελλαδικές
εξετάσεις έτους 2011 ΓΕΛ και ΕΠΑΛ (ομάδα Α’ και Β’),  είτε υπέβαλαν το 2011 νέο μηχανογραφικό
διατηρώντας τη βαθμολογία και τα μόρια των δύο προηγούμενων ετών με σκοπό να διεκδικήσουν το 10%
των θέσεων και βάσει της βαθμολογίας τους ήσαν επιτυχόντες με τις ειδικές κατηγορίες ως πολύτεκνοι και
τέκνα πολυτέκνων και οι οποίοι δεν δήλωσαν ότι ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες ως πολύτεκνοι και τέκνα
πολυτέκνων για οποιοδήποτε λόγο.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

-----
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ (ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Α)

Για την περίπτωση εγγραφής /επανεγγραφής διαγραφέντων.
Όσοι εκ των ανωτέρω υποψηφίων επιθυμούν να ενεργοποιηθεί η διαδικασία

εγγραφής/επανεγγραφής, καλούνται να προσέλθουν οι ίδιοι οι υποψήφιοι ή εξουσιοδοτημένος
εκπρόσωπός τους, μέχρι και την Τετάρτη 24 Ιουλίου 2013, στις γραμματείες των σχολών ή των τμημάτων
που εισήχθησαν αρχικά το 2011, από τα οποία στη συνέχεια διεγράφησαν, υποβάλλοντας τα εξής
δικαιολογητικά:

- Αίτηση-Δήλωση εγγραφής/ επανεγγραφής (κατά το συνημμένο υπόδειγμα 1),

- Επικυρωμένο αντίγραφο απολυτηρίου,

- Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης,

- Επικυρωμένο αντίγραφο ταυτότητας,

- Πιστοποιητικό πολυτεκνικής ιδιότητας εκδοθέν από την ΑΣΠΕ, το οποίο είτε ίσχυε τον Σεπτέμβριο
του 2011 είτε είναι πρόσφατης έκδοσης υπό τον όρο η πολυτεκνία να ίσχυε και τον Σεπτέμβριο του
2011, γεγονός που θα ελέγξει και θα επιβεβαιώσει η γραμματεία της κάθε σχολής ή του κάθε
τμήματος.

- Υπεύθυνη Δήλωση του υποψήφιου (κατά το συνημμένο υπόδειγμα 2) στην οποία δηλώνεται
ανάλογα με την περίπτωση ότι α) δεν είναι εγγεγραμμένος σε άλλη σχολή ή τμήμα της
Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα ή β) είναι εγγεγραμμένος σε άλλη σχολή ή τμήμα της
Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα και θα προσκομίσει τη βεβαίωση διαγραφής του από την
εν λόγω σχολή προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία επανεγγραφής, ύστερα από την
ανακοίνωση των προς επανεγγραφή υποψηφίων από το οικείο τμήμα και μέχρι τη λήξη του
τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους.

Για τα δύο Υποδείγματα πατήστε εδώ.

Όσον αφορά το δικαίωμα νέας εγγραφής των πολυτέκνων και τέκνων πολυτέκνων (ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Β),
οι οποίοι συμμετείχαν στις διαδικασίες επιλογής για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση το
έτος 2011, είτε συμμετέχοντας απευθείας στις πανελλαδικές εξετάσεις του 2011 των ΓΕΛ ή των ΕΠΑΛ
(ομάδα Α’ ή Β’), είτε κάνοντας χρήση των βαθμολογιών των δύο προηγούμενων ετών 2009 ή 2010 για την
κάλυψη του 10% των θέσεων και βάσει της βαθμολογίας τους ήσαν επιτυχόντες με τις ειδικές κατηγορίες
ως πολύτεκνοι και τέκνα πολυτέκνων και οι οποίοι δεν δήλωσαν στο μηχανογραφικό δελτίο έτους 2011 ότι
ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες ως πολύτεκνοι και τέκνα πολυτέκνων για οποιοδήποτε λόγο, θα γίνει
ηλεκτρονική αίτηση με κωδικό που θα αποκτηθεί μέσω ειδικής για το σκοπό αυτό  ηλεκτρονικής
εφαρμογής. Η προθεσμία και η ακριβής διαδικασία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης θα ανακοινωθεί το
Σεπτέμβριο με νεότερο δελτίο τύπου.



(Υπόδειγμα 1:)
ΑΙΤΗΣΗ

ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΘΥΜΙΑΣ

ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ: .........................................................
ΟΝΟΜΑ: ..............................................................
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: ...............................................
ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ:……………………………......
ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:……………………..
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: .......................................................
ΠΟΛΗ:....................................................................
ΤΗΛ.ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:………………………….

Ημερομηνία: ...................2013

ΠΡΟΣ:

(ΣΧΟΛΗ Η ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΤ/ΘΜΙΑΣ

ΕΚΠ/ΣΗΣ)

...........................................................................

Παρακαλώ να με εγγράψετε/επανεγγράψετε στο

τμήμα σας/σχολή σας, στο οποίο είχα εισαχθεί

μετά από συμμετοχή μου στις διαδικασίες

επιλογής για  εισαγωγή στην τριτοβάθμια

εκπαίδευση του έτους 2011 με την ειδική

περίπτωση των πολυτέκνων και τέκνων

πολυτέκνων και από το οποίο με είχατε

διαγράψει ή δεν με είχατε εγγράψει καθώς δεν

πληρούσα τα κριτήρια της εν λόγω ειδικής

περίπτωσης σύμφωνα με το τότε ισχύον

νομοθετικό καθεστώς (Ν.3966/2011 ΦΕΚ

118/Α΄/24.5.2011).

Επισυνάπτω τα κάτωθι δικαιολογητικά:

Επικυρωμένο αντίγραφο απολυτηρίου □
Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

□
Πιστοποιητικό πολυτεκνικής ιδιότητας από την

ΑΣΠΕ □
Υπεύθυνη Δήλωση □
Επικυρωμένο αντίγραφο ταυτότητας □

Ο ΑΙΤΩΝ/Η ΑΙΤΟΥΣΑ



(Υπόδειγμα 2:) ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών
(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ(1):

Ο – Η Όνομα: Επώνυμο:

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:

Ημερομηνία γέννησης(2):

Τόπος Γέννησης:

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: Τηλ:

Τόπος Κατοικίας: Οδός: Αριθ: ΤΚ:

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):

Δ/νση Ηλεκτρ.
Ταχυδρομείου
(Εmail):

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν.
1599/1986, δηλώνω ότι (επιλέγω με Χ την αντίστοιχη περίπτωση):

δεν είμαι εγγεγραμμένος σε άλλη σχολή ή τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα

είμαι εγγεγραμμένος σε άλλη σχολή ή τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα και
θα προσκομίσω τη βεβαίωση διαγραφής από την εν λόγω σχολή προκειμένου να ολοκληρωθεί η
διαδικασία επανεγγραφής  ύστερα από την ανακοίνωση των προς επανεγγραφή υποψηφίων από το
οικείο τμήμα και μέχρι τη λήξη του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους.

Ημερομηνία:      ……….20……

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.
(2) Αναγράφεται ολογράφως.
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του
άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει
στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη
μέχρι 10 ετών.
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την
δηλούσα.


